



国际足联年度颁奖揭晓

莱万蝉联
世界足球先生

新华社柏林1月17日电(记者刘旸)国际足联17日在瑞士苏黎世举行2021年度颁奖典礼,波兰前锋莱万多夫斯基当选最佳男运动员,葡萄牙球星C罗获得男足运动员特别奖。

莱万在评选中力压金球奖得主梅西、利物浦前锋萨拉赫等竞争对手,继2020年度当选世界足球先生之后,第二次获此殊荣。2021年,莱万在各项赛事共出战60场比赛,贡献69粒进球和11次助攻;在2020-2021赛季他打破德甲单赛季进球纪录,本赛季刚刚成为德甲史上第二位进球超过300粒的球员。

效力于巴萨女足以及西班牙国家队的中场球员亚历克西娅·普特利亚斯当选最佳女运动员。执教切尔西女足的埃玛·海斯和执教切尔西男足的图赫尔分别获评最佳女足主教练和最佳男足主教练。

效力切尔西的塞内加尔门将门迪当选最佳男足门将,成为第一位获此奖项的非洲运动员。智利门将克里斯蒂亚娜·恩德勒当选最佳女足门将。代表加拿大队出战308场比赛、打入188球的克里斯蒂娜·辛克莱,以及代表葡萄牙队出战184场比赛、打入115球的C罗分获女足和男足运动员特别奖。

此外,阿根廷球员埃里克·拉梅拉获得普斯卡什奖(最佳进球);丹麦男足国家队及医疗团队和工作人员获得公平竞赛奖;丹麦和芬兰球迷获得最佳球迷奖。

有话直说

原来以为梅西会打破获得世界足球先生的纪录,但最终的结果让他伤心。莱万再一次抢走了这个荣誉。离开巴萨,似乎好运气不再与梅西为伴。

去年8月转会巴黎圣日耳曼后,梅西在法甲的表现有些低迷,而家人至今也不适应在那里的生活。阿根廷媒体披露,梅西可能会从巴黎圣日耳曼回西班牙,因为妻子安东内拉不喜欢在法国的生活。

去年夏天在巴萨俱乐部财务混乱的情况下,梅西离开诺坎普,转会到了巴黎圣日耳曼。但是梅西在法甲的首个赛季刚过半,就已经有关于他离队的传言了。

据阿根廷媒体报道,安东内拉

年度最佳男足阵容



年度最佳女足阵容



莱万4票险胜梅西

你连捧金球 我再当先生

1月18日凌晨,波兰中锋莱万多夫斯基力压金球奖得主梅西,蝉联世界足球先生。这让人有些意外,因为按照规则,各奖项评选参考候选人在2020年10月8日—2021年8月7日的成绩,梅西的综合表现优于莱万。

梅西只获球迷青睐

国际足联世界足球先生奖曾与《法国足球》的金球奖合并,但近两年分道扬镳。

和金球奖由专业媒体投票不同,世界足球先生投票要复杂得多。其中,球迷投票占25%;每个国家队教练和队长各占25%;此外,来自全球200多家媒体的记者

占25%。

对于球迷来说,像梅西和C罗是最有名的,但是本赛季C罗的整体成绩和表现都不是特别突出,票数会转移到其他候选球员身上。梅西就获得了更多票数,不过,这并不能帮助他击败莱万。

在4类投票中,莱万在国家队

主帅、国家队队长和媒体三个环节悉数胜出,在球迷票中则落后于梅西和萨拉赫。但莱万最终仍获得48分,力压44分的梅西和39分的萨拉赫。值得一提的是,梅西赢得了球迷票,在队长和媒体票中位列第2,但教练票中落后于萨拉赫,名列第3。

金球奖遗憾待弥补

其实,莱万本很有希望捧起金球奖。这两天,许多德国媒体都提到了莱万在金球奖评选中的失利,这是《法国足球》第二次和莱万开玩笑。按照2019至2020赛季统治级的表现,莱万是当年金球奖的不二人选,结果《法

国足球》却宣布取消评选。而一年后,梅西压过莱万拿到金球奖,则引发巨大的争议。无须讳言,莱万渴望一座金球,一个由专业媒体肯定的权威奖项。这不是一个半月后再次成为世界足球先生可以弥补的。

进球纪录超越穆勒

进球是否可能被打破,我会回答不可能。但现在我做到了。”

为此他要对穆勒说声感谢:“没有他珠玉在前,我也不可能成功挑战自己的极限。是他给我们这一代球员树立了伟大的目标。所以能打破他的纪录,我感到十分高兴和自

豪。”

33岁的莱万还透露,2022年自己的小目标是晋级世界杯决赛圈,参加5月底的俱乐部赛事决赛并赢得冠军,“考虑到世界杯每四年一届,这可能是我最后一次机会了。”

据《新民晚报》金雷

离开巴萨 梅西全家不开心

金雷

曾告诉丈夫,她在巴黎过得不开心,并向丈夫施加压力,要求搬回到加泰罗尼亚。

梅西的儿子蒂亚戈·马特奥和西罗正在努力学习法语,但他们想念他们在巴塞罗那的朋友,而安东内拉甚至出现了购物成瘾的状况。

更麻烦的是,巴黎的天气比他们曾经居住的地区要糟糕得多。梅西的死党、目前效力于西甲马德里竞技的苏亚雷斯表示:“我们每天都在讨论,总是试图避免期待,因为我们是球员,我们知道在哪些时刻应该怎么做(去克服困难),我们讨论比赛,讨论家庭。”

前巴萨中锋说,梅西告诉自己,

“在寒冷的天气里比赛时遭受了很多痛苦,并且还在下着雪。”

梅西遭遇的麻烦不只是球场外的生活。球场上,在大巴黎主帅波切蒂诺的带领下,一个伤病和病毒流行的赛季中,梅西目前在法甲只进了一球。

但梅西似乎也没可能重回诺坎普。担任他经纪人的老父亲豪尔赫去年夏天和巴萨主席拉波尔塔发生冲突,因此在梅西与大巴黎的合同到期前和老东家谈判几乎是不可能的。此前巴萨称,即使梅西因巴萨的债务而大幅减薪,他们也无法给他注册。而且梅西离开后,俱乐部已经签下多名球员,花掉了整个赛季的预算。